
ПРОТОКОЛ  

32-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

28.04.2023р. 

1005 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 43 

Не з’явилось  - 11 

В тому числі:   з поважних причин - 11 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: заступник керівника Вінницької окружної прокуратури Паращук Борис 

Володимирович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня! 

Розпочинаємо роботу. На початку сесії ми традиційно вшановуємо хвилиною мовчання всіх 

загиблих в російсько-українській війні.  

Хочу сказати, я думаю, що ви всі бачили, читали, що цієї ночі знову була терористична 

атака на українські міста і у наших сусідів в Умані сталася трагедія, дві ракети по попередніх 

даних влучили в багатоповерховий житловий будинок. Відомо на разі на сьогоднішній день 

про сімох загиблих, цивільних, наголошую осіб, в тому числі маленька дитина.  

Я думаю, що ми всі від імені Вінницької територіальної громади висловимо співчуття 

рідним загиблих і самій Уманській територіальній громаді. 

Тому, давайте вшануємо пам’ять усіх загиблих в російсько-українській війні».   

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звернення Вінницької міської ради до Верховної Ради України щодо 

невідкладного розгляду проєктів законів України «Про забезпечення зміцнення національної 

безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстр. № 8221 від 

23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні 

релігійних організацій» (реєстр. № 8371 від 19.01.2023 року). 

 

 

З інформацією виступив Малінін В.В., голова фракції політичної партії «УКРАЇНСЬКА 

СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» у Вінницькій міській раді, який сказав наступне: «Шановний 

Сергію Анатолійовичу! Шановні колеги! Керуючись статтею 25, частиною 1 статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується міській раді затвердити текст 

звернення. 

«Немає сьогодні важливішого завдання для кожного з нас, для кожного українця, як 

захист рідної землі від рашистських окупантів, збереження цілісності території нашої 

держави, формування духовної ідентичності, забезпечення  успішного майбутнього України в 

європейській спільноті. 

Однак, станом на сьогодні в Україні не заборонена на законодавчому рівні Українська 

православна церква в єдності з московським патріархатом та інші релігійні організації з 

центром в країні-агресорі, які ідеологічно обґрунтовують і підтримують військову агресію 

росії проти України та виправдовують усі військові злочини проти мирного населення. 

Вважаємо неприпустимим подальше існування та діяльність Української православної 

церкви  в єдності з московським патріархатом та інших релігійних організацій з центром в 

країні агресорі в Україні загалом на території Вінницької міської територіальної громади 

зокрема.  

 



3. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вінницька міська рада звертається до Верховної Ради 

України з проханням невідкладно розглянути проєкти законів України: «Про забезпечення 

зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» 

(реєстр. №8221 від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

діяльності в Україні релігійних організацій» (реєст. №8371 від 19.01.2023 року)». 

Рішення опрацьовано у всіх постійних комісіях міської ради. Зауважень та пропозицій 

не надходило. Одночасно є технічна правка, яка роздана депутатам».  

 

 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано слово для виступу Камінському В.В., 

депутату міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановні колеги! Сергію 

Анатолійовичу! Павле Васильовичу! Депутати! Ми хочемо висловити позицію нашої фракції 

з цього питання. 

Ми однозначно будемо її підтримувати, єдине, що ми хотіли би зауважити, що на нашу 

думку, актуальність цього питання в нашому суспільстві зараз вимагає від нас більш 

конкретних дій ніж звернення. Тому ми виносили теж питання на обговорення наших комісій 

і навіть вносити проєкт рішення, з технічних питань воно зараз не винесено на голосування, 

але ми отримали запевнення в тому, що все ж таки це рішення буде тільки першим кроком і в 

подальшому ми будемо виконувати більш конкретні рішення з цього питання.  

Тому ми хочемо, так скажемо, вірити в те, що на наступних наших сесіях будуть уже 

прийняті рішення по конкретних діях з цього питання. Дуже Вам дякую!». 

   

 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано слово для виступу Малініну В.В., голові 

фракції політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» у Вінницькій міській 

раді, який сказав наступне: «Сергію Анатолійовичу! Майже на кожній комісії ми озвучували і 

дискутували з цього питання. На наш погляд, має бути прийняте загальнодержавне рішення, 

яке стане потім дороговказом для місцевих рад. Подальші рішення, повірте, що не забаряться. 

Але на державному рівні потрібно це питання вирішити для того, щоб потім абсолютно в 

робочому режимі прийняти наступні рішення, які необхідні будуть з цього приводу».   

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дивіться, ситуація загальнозрозуміла 

і відома, на жаль, в тому числі і у Вінницькій області. Є прояви того, що досить серйозна і 

тісна єдність з московською церквою деяких наших священників. По деяких селах навіть 

доходило до того, на початку, ще з 2014 року, коли відмовлялися відспівувати загиблих Героїв 

на Сході і так далі. А особливо це більш явно почало проявлятися з початком саме активної 

фази російсько-української війни. 

Але ми, як відповідальні депутати, повинні приймати правильні правові рішення з точки 

зору конкретних дій, як сказав депутат Камінський.  

На сьогоднішній день в користуванні цих церков майна Вінницької територіальної 

громади немає, воно є у державній власності, на скільки ми знаємо, що немає і у спільній 

комунальній власності. Єдиний був наш Свято-Преображенський Собор, але у 2018 році 

розпорядженням він був переданий відповідно Православній церкві України. 

Ми повинні однозначно звернутися до Верховної Ради з вимогою, якщо хочете, 

прийняти на законодавчому рівні відповідні проєкти, де необхідно врегулювати взагалі ці всі 

взаємовідносини. Однозначно, в нашій Конституції чітко і ясно записано, що свобода 

віросповідання залишаються ключовими цінностями. Але, на жаль, деякі представники 

відповідної церкви далеко не є патріотами України і публічно, в тому числі, висловлювали 

свої позиції по відношенню до російської агресії, в тому числі і у Вінниці і ви це знаєте. 

 

 



4. 

 

Ми можемо довго говорити на тему, як правильно діяти, але в першу чергу, це повинно 

бути розуміння моральне та психологічне і засудження військової агресії від всіх людей, які 

носять рясу, тому що, по великому рахунку, вони на сьогоднішній день, багато з них ну і це 

об’єктивно, так, впливають на розум і душі людей. І коли у нас в країні війна, а нам в Києво-

Печерській Лаврі розповідають деякі прихожани, що виявляється Київ бомблять з Західної 

України, то це люди самі не придумали, а це людям розповідають в деяких релігійних 

закладах, давайте так я буду толерантно говорити, тому це є неприпустимо. 

Ми точно не повинні підтримувати і дивитися спокійно на ті прояви підривної 

діяльності, в тому числі, на території Вінницької області і в місті Вінниці. Буде прийнято 

відповідне законодавство, згідно з цим чинним законодавством ми будемо діяти в межах 

наших повноважень в правовому полі всі конкретні заходи, які стосуються виконання цього 

закону. 

Тому, я пропонував би поставити даний проєкт рішення на голосування і його 

підтримати з урахуванням технічної правки».            

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1583 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.04.2022 № 980, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Шагінян О.М., начальник Вінницької державної податкової 

інспекції ГУ ДПС у Вінницькій області, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1584 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



5. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні 

депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Опрацьовано та підтримано на 

засіданнях постійних комісій міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом із тим, до проєкту рішення є доповнення, на підставі рішення виконкому міської 

ради від 27.04.2023 року, які були підтримані профільною постійною комісією міської ради. 

Всі доповнення сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам.  

Прошу підтримати проєкт рішення із доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1585 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1344 «Про затвердження 

Програми антикризової підтримки громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1586 прийнято. 

(Додається) 

 



6. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до додатку 1 рішення міської ради від 23.12.2022 № 1342 «Про 

затвердження Програми розвитку аграрного сектору та забезпечення продовольчої безпеки 

Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки, Порядку надання фінансової 

підтримки на безповоротній основі фізичним особам у галузі бджільництва та Положення про 

соціально-економічне партнерство та стимулювання залучення інвестицій на сільських 

територіях Вінницької міської територіальної громади». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення підтримано постійними комісіями 

міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом із тим, до проєкту рішення є доповнення, які були підтримані профільною 

постійною комісією міської ради. Ці доповнення сформовані у вигляді окремого додатку та 

роздані депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення із доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1587 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019р. № 2083 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1588 прийнято. 

(Додається) 



7. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про затвердження Порядку часткової компенсації витрат на придбання автономних 

джерел живлення суб’єктам мікропідприємництва за рахунок коштів бюджету Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ще один фінансовий механізм 

підтримки бізнесу. Ви там по проєкту рішення зрозуміли, що ми будемо відшкодовувати біля 

30% від сплачених тим чи іншим підприємствам, які зареєстровані на території територіальної 

громади міста Вінниці, але не більше фактичних витрат на придбання автономних джерел 

живлення. Я думаю, що це відповідає, однозначно, «Зеленому курсу» нашому, який ми 

прийняли і тим викликам, які пов’язані були і будуть, до речі, пов’язані з намаганням росіян 

зробити нам повний блекаут і тому автономне, як кажуть, живлення необхідно підтримати нам 

і впроваджувати в цілому по місту».     

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 1589 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.09.2022 № 1197 «Про внесення змін 

до рішення міської ради від 26.08.2022 № 1131 «Про організацію та проведення конкурсу з 

вибору керуючої компанії Вінницької індустріального парку». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



8. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1590 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022 № 1244 «Про затвердження 

результатів конкурсу з вибору керуючої компанії Вінницького індустріального парку». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1591 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про затвердження додаткової угоди до Договору про створення та функціонування 

індустріального парку від 10 листопада 2022 року. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючого: «А якщо вони не 

виконають свої умови?». 

 

 

Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій міської ради, відповів: 

«Є підстави для розірвання». 



9. 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючого: «Є це прописано у 

договорі, тобто скасування оренди?». 

 

 

Очеретний А.М., заступник міського голови (репліка з залу): «Так». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1592 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про затвердження результатів конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального 

парку «ВінІндастрі». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючого: «Тут так само, так, по 

запобіжних?». 

 

 

Очеретний А.М., заступник міського голови (репліка з залу): «Це наше комунальне 

підприємство».  

 

 

Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій міської ради, сказав 

наступне: «Фонд муніципальних інвестицій».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1593 прийнято. 

(Додається) 

 



10. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка сказала наступне: «Шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні депутати! Проєктом 

рішення передбачено внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження і пропозиції не надходили.  

Разом з тим, від головних розпорядників коштів надійшли звернення щодо внесення змін 

до бюджету.  

Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Ярова С.А.) і 

погоджені комісією. 

Зміни узагальнені і роздані депутатам. Чи є необхідність озвучувати запропоновані 

зміни? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма змінами». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Багато тут питань ми визначаємо. І по 

заміні комунікацій по місту Вінниці (каналізація, водовідведення, тепломережі). Так само і 

Регіональний клінічний центр. На підтримку військових (6 млн.грн.).  

Будемо в деяких існуючих закладах, щоб оф-лайн навчання було, будемо робити, 

будувати укриття, в двох школах і у двох дитячих садочках, щоб розширити мережу оф-лайн 

навчання і тут виділяємо кошти на виготовлення проєктно-кошторисної документації, це 

школи № 12,  № 13 № 23 та ліцей № 30. 

Тому ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому зі змінами та доповнення і 

прошу підтримати».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1594 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради, яке прийняте 

відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування 

повноважень Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо 

внесення змін до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення 

життєдіяльності громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1595 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Вінницької міської територіальної 

громади та затвердження Порядків їх справляння» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1596 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



12. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про проведення конкурсу «Бюджет громадських ініціатив Вінницької міської 

територіальної громади» під час дії воєнного стану в Україні та внесення змін до «Положення 

про Бюджет громадських ініціатив Вінницької міської територіальної громади», 

затвердженого рішенням міської ради від 25.12.2015 року № 13, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Під час війни ми призупинили 

реалізацію проєктів по Бюджету громадських ініціатив, які були проголосовані в 2021 році.  

Але запит є на сьогоднішній день і ми підводимо в цьому проєкті рішенні до реалій життя 

і до змін у законодавстві щодо належного виконання і продовження відповідно цієї Програми, 

тому в цьому році будемо реалізовувати те, що взяли зобов’язання за 2021 рік і відповідні 

зміни по алгоритму проведення конкурсу на наступний рік».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1597 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про хід виконання Програми «Громада відкритих можливостей для людей похилого 

віку Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13.  

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1598 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Тут піднімаємо 

компенсацію за поховання сім’ям загиблих Захисників і Захисниць. Збільшуємо базу по 

пенсіонерах, від 2700 грн. хто має пенсію, доплати ці щоквартальні. До речі, хочу сказати, що 

вже доплату, яку ми з вами прийняли по 500 грн., отримало 8 тисяч вінничан. 

Ставлю на голосування в цілому».      

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1599 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про затвердження Передавального акту комунального некомерційного підприємства 

«Вінницький міський клінічний пологовий будинок № 2». 

 

 

 

 



14. 

 

 З інформацією виступила Стефанкова С.В., заступник директора департаменту охорони 

здоров’я міської ради, яка сказала наступне: «Шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні 

депутати! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету 

та соціально-економічного розвитку та профільної постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати 

проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких вам роздано. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1600 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про збільшення статутного капіталу, внесення змін та затвердження в новій редакції 

Статуту комунального некомерційного підприємства «Вінницька міська клінічна лікарня № 

1». 

 

 

З інформацією виступила Стефанкова С.В., заступник директора департаменту охорони 

здоров’я міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.     

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1601 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про збільшення статутного капіталу, внесення змін та затвердження в новій редакції 

Статуту комунального некомерційного підприємства «Вінницька міська клінічна лікарня 

«Центр матері та дитини». 



15. 

 

З інформацією виступила Стефанкова С.В., заступник директора департаменту охорони 

здоров’я міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.     

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1602 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про передачу генераторних установок. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1603 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про надання дозволу комунальному підприємству «Аеропорт Вінниця» на списання 

основних засобів (об’єктів нерухомого майна). 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



16. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1604 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про збільшення розміру Статутного капіталу, розширення предмету діяльності, 

внесення змін та затвердження в новій редакції Статуту комунального підприємства 

«Вінницька транспортна компанія». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1605 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.05.2020р. № 2228 «Про 

затвердження Меморандуму про співробітництво між Вінницькою міською радою і Головним 

управлінням Національної поліції у Вінницькій області», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



17. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1606 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про передачу міського автобуса загального користування та запасних частин. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Це Балаклія?». 

 

 

Сорокін А.А., директор департаменту транспорту та міської мобільності міської ради, 

відповів: «Так, другий автобус». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1607 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1608 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.03.2020 № 2209, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1609 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про безоплатне прийняття товарно-матеріальних цінностей у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення в новій редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення у новій редакції». 

  

 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1610 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.09.2020р. № 2404, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Янкова Л.І., начальник відділу організаційного забезпечення 

та діловодства апарату міської ради та її виконкому, яка поінформувала про те, що по даному 

проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «А що значить забезпечення? А, в день 

поховання, поминальні дні, загальноміських свят, заходів, пам’ятних дат і інших дат, і день 

загибелі. Треба добавити так, як ми говорили.  

В цій табличці, тільки подивитися де, – пропоную внести технічну правку, останній абзац 

таблички: «Забезпечити покладання ритуальних вінків, квіткових композицій, стрічок, тощо, 

до могил в день поховання, в день загибелі, у поминальні дні та з нагоди відзначення 

загальнодержавних та загальноміських свят і заходів, пам’ятних та інших дат». Приймається, 

так?  

З технічною правкою, так, як я прочитав. Записали? Ставлю на голосування в цілому з 

технічною правкою». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1611 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 



20. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про хід виконання «Комплексної програми національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» (зі змінами) у 

2022 році. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1612 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021р. № 490 «Про затвердження 

«Комплексної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької 

міської територіальної громади на 2021-2023 роки» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1613 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



21. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1614 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам, про внесення змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1615 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 



22. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (оренду), про проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок (несільськогосподарського призначення), про відмову в поновленні 

договору оренди, про припинення договорів оренди земельних ділянок громадянам та про 

скасування пункту рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1616 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність, зі зміною цільового призначення, про відмову у затвердженні проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок у власність та передачі у власність земельної ділянки 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1617 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



23. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів 

оренди земельних ділянок та про надання дозволу на розроблення документації із 

землеустрою. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Дане питання розглянуто всіма постійними 

комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується викласти проєкт рішення в новій редакції зі зміною його назви, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції зі зміною його назви».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому в 

новій редакції, яка роздана депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів Володимира 

Івановича Чорновола». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1618 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволу та про продовження термінів дії дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1619 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про укладання, поновлення та припинення договорів про встановлення земельного 

сервітуту. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто всіма постійними комісіями 

міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується викласти проєкт рішення в новій редакції зі зміною його назви, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції зі зміною його назви».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1620 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується викласти проєкт рішення в новій редакції, яка роздана депутатам. 



25. 

 

Прошу підтримати даний проєкт рішення у новій редакції».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1621 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1622 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Давайте привітаємо Якова 

Олександровича з Днем народження! Побажаємо йому здоров’я, творчих успіхів, щоб 

територіальна громада шанувала і пишалася Вашою діяльністю і діяльністю Вашого 

колективу в частині реалізації «Стратегія 3.0», розбудови та розвитку міста Вінниці, 

враховуючи той департамент, який Ви очолюєте. В родині щоб усе у Вас було добре, щоб були 

більш позитивні, ну Ви і так позитивні в нас, щоб у Вас була повага від колег-депутатів і від 

всіх вінничан!»  

 

 

Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та містобудування міської ради, 

подякував міському голові Моргунову С.А. за привітання. 

 

 

 

 



26. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1395 «Про затвердження 

Програми розроблення містобудівної та іншої документації перспективного значення 

Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки». 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1623 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020р. № 130 «Про затвердження 

Програми реставрації об’єктів культурної спадщини на територіях населених пунктів, що 

входять до складу Вінницької міської територіальної громади, на 2021-2023 роки» (зі 

змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Дане питання розглянуто всіма 

постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка підтримана 

іншими постійними комісіями, пропонується погодити даний проєкт рішення з врахуванням 

змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1624 прийнято. 

(Додається) 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про надання дозволів на розроблення проєктів розподілів територій кварталів. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1625 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про затвердження містобудівної документації – детального плану території. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1626 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про внесення змін до додатку до рішення міської ради від 30.08.2019 року № 1933 

«Про затвердження переліку об’єктів нерухомого майна комунальної власності Вінницької 

міської об’єднаної територіальної громади». 

 

 



28. 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1627 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти державним майном 

та майном інших форм власності щодо безоплатної його передачі у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1628 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження умов оренди об’єкту нерухомого майна комунальної власності за 

адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м.Вінниця, вул. Магістратська, 37. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1629 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про затвердження умов оренди об’єкту нерухомого майна комунальної власності за 

адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м.Вінниця, вул. Замостнянська, 7. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1630 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про затвердження договору № 3 про внесення змін та доповнень до договору від 

24.06.2022р. про забудову Х-го мікрорайону житлового району «Вишенька» в м.Вінниці, зі 

змінами, внесеними договорами про внесення змін від 25.11.2022р., 27.01.2023р.  

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1631 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Іващук А.Я., голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка поінформувала про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1632 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Різне. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано слово для виступу Мирі Д.В., депутату 

міської ради, який сказав наступне: «Всім доброго дня! Маю за честь передати слова вітання і 

подяки з Балаклії, вчора повернувся звідти. Як ми всі знаємо, міська рада і Міжрегіональний 

координаційний гуманітарний штаб опікуються містами, які є прифронтовими і тими містами, 

які в деокупації. 

Місто Вінниця опікується Балаклією і вчора повернулися звідти, де роздали 1200 

подарунків всім дітям, які там були.  

 

 

 

 

 

 



31. 

 

Начальник Балаклійської міської військової адміністрації – Віталій Карабанов передає 

вітання Сергію Анатолійовичу, Павлу Васильовичу, депутатському корпусу і всім містянам за 

всебічну підтримку, тому що саме місто Вінниця одне із перших, яке проявило ініціативу – 

допомагати місту після окупації.  

Сергій Анатолійович особисто передзвонив Віталію Юрійовичу і сказав, що той список 

допомоги у вересні місяці перед опалювальним сезоном, яким потрібно було допомогти, було 

терміново зроблено і допомогли. Було передано два автобуси, генератори, пальне і багато чого 

місту.  

Зараз місто оживає, люди повертаються, люди гуляють містом, продовжують жити і від 

Віталія Юрійовича Подяка Сергію Анатолійовичу «За вагомий особистий внесок у 

налагодженні спільної співпраці, надання всебічної підтримки та допомоги мешканцям міста 

Балаклія у складні для нас часи та самовіддану працю для Перемоги України!»  

Передаю Вам Подякуу». 

     

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Треба було його попросити, щоб він 

написав – Вінницьку міську раду. Чому? Тому що, по великому рахунку тільки при вашій 

підтримці і багато хто з вас вже їздив, я думаю, що і має наміри їхати в подальшому, якщо ми 

будемо проводити акції якісь по збору відповідної допомоги. Це важливо. 

Я думаю, що люди, особливо ті, які проживають на деокупованих територіях, досить 

знаєте так уважно слідкують за тим, чи їх не забули і яка їхня подальша доля, і в частині 

відбудови в цілому, якщо говорити про державну політику відбудови і відновлення, і в частині 

підтримки тими територіальними громадами та тими регіонами, які можна так сказати, на 

щастя не були в окупації.  

Там люди дійсно потребують багато допомоги, тому що наскільки нам відомо і ви бачили 

це, там багато чого знищено, багато є роботи для того, щоб відновлювати і максимально 

територіальна громада, якщо вже взяла на себе це зобов’язання, вона повинна допомагати. 

Я тут окремо хочу подякувати кожному депутату Вінницької міської ради, і не тільки 

Вінницької міської ради, а й Вінницької обласної Ради за ту активність, саме в частині 

підтримки міста Балаклії і в цілому активність волонтерської діяльності, і підтримки інших 

міст.  

В тому числі, буквально на минулому тижні, ми відправили другу партію сміттєвих 

контейнерів до Херсону, тому що у них є там свої якби виклики і свої проблеми. На жаль, ще 

долітає до них з того боку.  

Тому, саме в згуртованості нашій і в нашій єдності наша сила. Сила того, що наша нація 

вистоїть перед зовнішньою загрозою і саме головне, от ця згуртованість і ця наша сила, цей 

патріотизм, ця сміливість і на фронті і в тилу, і волонтери, вона досить яскраво демонструє 

всьому демократичному світу, як треба боротися з агресором, з тоталітарним режимом, з 

геноцидом і з намаганням росії просто стерти Україну з лиця землі. 

От буквально наша делегація була на минулому тижні в місті Карлсруе, я думаю, що ви 

дивилися по засобах масової інформації, всі ці події, як вони відбувалися, але знаєте, є ну така, 

як кажуть, загальна історія, те, що ми бачимо по фотографіях, по відео, а є як би історія, навіть 

не історія, а запитують ті ж самі депутати, просто члени територіальної громади Карлсруе, –  

що у вас там, а як ви там? Вони реально переживають. Це з одного боку, а з другого боку, вони 

в захваті від от цієї нашої єдності, від нашої згуртованості, від тої нашої сили, на скільки ми 

готові боротися з ворогом і це їх вчить багато чому і вони реально переосмислюють для себе 

багато таких, будемо так казати, їхніх принципів і вони розуміють, що вони точно не живуть 

в такому безпечному світі завдяки, вибачте, таким політикам і таким державам, як росія, які 

постійно створюють відповідну загрозу для всього нормального, демократичного, 

прогресивного світу. 

 



32. 

 

Тому, я дякую і начальнику Балаклійської міської військової адміністрації від імені всіх 

депутатів і територіальної громади міста і всім мешканцям Балаклії. Ми далі будемо 

продовжувати цю роботу. 

Дякую всім за роботу!»  

 

 

 

 

На цьому 32 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1106 год. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 

 


